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Nombre: Iván Carlos Aguilar Alegre
Grado de escolaridad: maestría
Cédula profesional (licenciatura): 4005285
Cédula profesional (maestría): 09311317
Teléfono de oficina: 228-8-34-81-11. 
correo electrónico: iaguilar@fiscaliaveracruz.gob.mx
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ACADÉMICA
Grado de Licenciatura en Derecho por la Universidad Veracruzana generación 1999- 2003.
[bookmark: _GoBack]Grado de maestro, por la Universidad de Xalapa generación 2003-2005 Maestría cursada “En Derecho Constitucional y Juicio de Amparo”.
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· SALA CONSTITUCIONAL DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO DE VERACRUZ.
· CARGO: PRESTADOR DEL SERVICIO SOCIAL COMO OFICIAL ADMINISTRATIVO.
· PROCURADURÍA GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE VERACRUZ.
· AGENTE PRIMERO DEL MINISTERIO PÚBLICO CONCILIADOR E INVESTIGADOR; ZONA CENTRO XALAPA. 
· AGENTE SÉPTIMO DEL MINISTERIO PÚBLICO CONCILIADOR E INVESTIGADOR ZONA NORESTE XALAPA. 
· AGENTE OCTAVO DEL MINISTERIO PÚBLICO INVESTIGADOR ADSCRITO A LA DIRECCIÓN GENERAL DE INVESTIGACIONES MINISTERIALES DE LA PJG DEL ESTADO; EN EL CUAL INVESTIGUÉ DIVERSOS ASUNTOS RELEVANTES, Y EN DONDE HE CUMPLIDO CON COMISIONES COMO LA DE: AGENTE DEL M.P. ENCARGADO DE LA AGENCIA ESPECIALIZADA EN ROBO A COMERCIO EN LA ZONA CONURBADA VERACRUZ-BOCA DEL RIO. 
· AGENTE DEL MINISTERIO PUBLICO PARA ASESORÍA Y CONSULTA, ADSCRITO A LA BOM (BASE DE OPERACIONES MIXTAS) DEL OPERATIVO “MÉXICO SEGURO” DE LA CIUDAD Y PUERTO DE VERACRUZ. 
· DESDE SEPTIEMBRE 16 DEL AÑO 2008, Y HASTA EL 19 DE MARZO DE 2015 AGENTE DEL MINISTERIO PÚBLICO AUXILIAR DEL C. PROCURADOR GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE.
· FISCAL AUXILIAR DEL FISCAL GENERAL DEL ESTADO DE VERACRUZ.
· FISCAL NOVENO ADSCRITO A LA FISCALÍA DE INVESTIGACIONES MINISTERIALES DE LA FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO DE VERACRUZ.
· FISCAL DECIMO SÉPTIMO INVESTIGADOR DE LA UNIDAD DE PROCURACIÓN DE JUSTICIA DEL DISTRITO DE XALAPA.
· DIRECTOR DEL INSTITUTO DE FORMACIÓN PROFESIONAL DE LA FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO DE VERACRUZ.

EXPERIENCIA PROFESIONAL DOCENTE

· CATEDRÁTICO DE LA FACULTAD DE DERECHO DE LA UNIVERSIDAD VERACRUZANA DESDE AGOSTO 2012 IMPARTIENDO LA EXPERIENCIA EDUCATIVA (MATERIA) DE DERECHO PROCESAL, DERECHO CONSTITUCIONAL, DERECHO PENAL GENERAL, DERECHO PROCESAL PENAL.
· ACADÉMICO TITULAR DE LAS MATERIAS DERECHO ELECTORAL Y DERECHO CONSTITUCIONAL DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS, DE LA FACULTAD DE DERECHO DE LA UNIVERSIDAD VERACRUZANA.
· MIEMBRO DE LAS ACADEMIAS DE DERECHO PENAL, DERECHO PROCESAL, DERECHO CONSTITUCIONAL Y DERECHO MERCANTIL DE LA FACULTAD DE DERECHO DE LA UNIVERSIDAD VERACRUZANA.


· CATEDRÁTICO DE LA UNIVERSIDAD DE XALAPA E INVESTIGADOR DE ESTA CASA DE ESTUDIOS DESDE 2014, HASTA 2018 Y EN LA CUAL HE IMPARTIDO LAS MATERIAS DE DERECHO PENAL I, CRIMINOLOGÍA Y POLÍTICA CRIMINAL, JUICIOS ORALES Y MEDIOS ALTERNATIVOS DE SOLUCIÓN DE CONFLICTOS, DERECHO PROCESAL PENAL, TALLER DE SOLUCIÓN DE CASOS PRÁCTICOS.
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· DERECHO ELECTORAL
· DERECHO CONSTITUCIONAL
· DERECHO PENAL
· DERECHO PROCESAL PENAL
· JUICIO DE AMPARO

DIPLOMADOS:
· "DERECHOS HUMANOS DESDE LA PERSPECTIVA DE GÉNERO" - LLEVADO A CABO EN LA MODALIDAD EN LÍNEA, CON UN TOTAL DE 140 HORAS, CON UNA CALIFICACIÓN DE 100/100 – CNDH – 18 DE MARZO DEL 2021, CDMX.
· "ENFOQUE DE DERECHOS HUMANOS EN LA PROCURACIÓN DE JUSTICIA" - LLEVADO A CABO EN LA MODALIDAD EN LÍNEA, CON UN TOTAL DE 135 HORAS, CON UNA CALIFICACIÓN DE 99/100 – CNDH – 08 SEPTIEMBRE DEL 2021, CDMX.
· “PROTECCIÓN Y DEFENSA DE LOS DERECHOS HUMANOS” LLEVADO A CABO EN LA MODALIDAD EN LÍNEA, CON UN TOTAL DE 135 HORAS, CON UNA CALIFICACIÓN DE 97/100 – CNDH –11 DE SEPTIEMBRE DEL 2021, CDMX.
· "LOS DESCA Y SU INTERDEPENDENCIA" - LLEVADO A CABO EN LA MODALIDAD EN LÍNEA, CON UN TOTAL DE 140 HORAS, CON UNA CALIFICACIÓN DE 99/100 – CNDH – 11 DE SEPTIEMBRE DEL 2021, CDMX.
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